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       »آموزان عزیز استفاده از ماشین حساب بلامانع استدانش«     
  

  

     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «مشخص کنید. 
    ١  

  

  

١        هميشه به عمل ضرب مقدم استعمل تقسيم.        
  

  

٢       شمارنده داشته باشد، مرکب است 2 عددی که فقط.       
  

  

٣       »ها استضرب آنعدد متوالی برابر حاصل 2 »م.م.ک.       
  

  

٤       2 هایجواب معادله 3x   2 و 10x  با هم برابر است.        
  

  

     (B ١      .جاهاي خالی را با عدد یا کلمۀ مناسب کامل کنید  
  

  

        .است .....................................در عمل ضرب، عدد يک عضو      ١
  

  

        .تومان است .....................................تومان  1000 نصف، ربع     ٢
  

  

        .هستند .....................................ديگر دو زاويه متقابل به راس با يک     ٣
  

  

2 در معادله     ٤ 3 5x   مقدار x  است .....................................برابر.        
  

  

     (C ١      .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

  شود؟خط تشکيل مینقطه بگذاريم، چند پاره 4 اگر روی يک خط     ١
  

      
  

  

        4) الف   6 )ب    8 )ج   12 )د        
  

  

  های زير محدب نيست؟يک از شکلکدام     ٢
  

      
  

  

        مربع) الف   لوزی) ب   ستاره پنج پر )ج   کايت) د        
  

  

 کدام گزينه با عبارت     ٣
2
7 xy متشابه است؟        

  

  

        2 )الف
7 x   3 )ب

4 xy   2 )ج
7   2 )د

7 y        
  

  

        های زير است؟يک از گزينهکدامتخفيف  20 %تومانی  بعد از  20000 قيمت يک پيراهن     ٤
  

  

        تومان 18000 )الف   تومان 16000 )ب   تومان 17000 )ج   تومان 19000 )د        
  

  

     (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

 آیا کسرهاي     ١
3
4 ، 6

15 و 8
  ١     )با رسم شکل نشان دهید(با هم برابرند؟  20

  

  

    

  

      

  

  

  ١     .ها عدد مناسب قرار دهیدبه جاي مربع     ٢
  

  

     77 4 45   )5  ب 7 52   )الف        
  

  

 ترتیب به هرکدام معین و مهدي و میثم     ٣
1
5 ، 1

1 و 3
  ٥/٠      رنگ نشده است؟ هنوز اتاق از چه کسري .اندرنگ زده را از اتاقی 4

  

  

             
  

  

500  .دست آوریدمقابل را بهحاصل عبارت      ٤ 501 502 999
501 502 503 1000...          ٥/٠  
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  ٥/٠      .براي حرکت زیر یک جمع بنویسید     ٥
  

  

             
  

  

    

 

        

  

  

  ١        .جاهاي خالی را پر کنید     ٦
  

  

        الف(  ب(     
  

  

             
  

  

             
  

  

    

 

        

  

  

  ٥/١      .درجه سردتر باشد 3 برابر هواي تهران درجه و هواي زنجان از دو 3 اگر دماي هواي تهران     ٧
  

  

        زنجان چند درجه است؟دماي هواي ) الف     
  

  

        قدر است؟میانگین دماي هواي این دو شهر چه) ب     
  

  

    

 

        

  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      .دست آوریدام را به n الگوي شکل     ٨
  

  

             
  

                 
  

  ٧٥/٠      .دست آوریدصورت جبري بهمحیط شکل مقابل را به     ٩
  

  

             
  

  

    

 

        

  

  

  ١      .دست آوریدمقدار عددي عبارت زیر را به ازاي مقادیر داده شده به     ١٠
  

  

     )1y   1 وx (  5 3 3 4 2 7( ) ( )x y            
  

  

              
  

  

             
  

  

  ١      .هاي زیر را حل کنیدمعادله     ١١
  

  

     4 7 21x   )3  ب 85 2 3x  )الف        
  

  

    

 
 

 

      

  

  

             
  

  

  ١      درجه است، اندازة هرکدام چند درجه است؟ 54 زاویۀ متقابل به راس 2 مجموع) الف     ١٢
  

  

ˆ............                   با توجه به شکل جاي خالی را کامل کنید) ب      ˆtOx tOz         
  

  

             
  

  

             
  

 

      4 +      3  +     2    +   1  +      0       +1-       2 -       3-       4 -       

  ص  د  ي
7 5 2 
9 3 1 

   
 

8( ) 

0

2

22

10

2 1x 

4x 

3 2x 

1( ) 2( ) 3( )

O

t

x

y
z



 

 
3  3 

 ارهـمــون شـآزم اولآزمون پایانی نوبت  -  هفتمپایه 

 
6 

 سوالات

 نمره

 
 ردیف

 

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  ١      .با توجه به شکل مقابل در هر قسمت نام تبدیل مناسب را بنویسید     ١٣
  

  

     3 6    1    و 2                  
  

  

     5 1    3    و 4                  
  

  

              
  

  

             
  

  
  

  ١      .را بیابید AB باشد، اندازة ضلع 20cm نهشت هستند، اگر محیط هر کدامشکل زیر هم 2     ١٤
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

180  .استدلال مقابل را کامل کنید     ١٥
65
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  






  

    ١  
  

  

             

  

  

  یک پیمانه که هربارظرف را پیمانه کنیم، یعنی با  2 خواهیم هرلیتر داریم، می 24 و 64 دو ظرف به گنجایش     ١٦
  

    ٢  
  

          .طور کامل پر کنیمشود، دو ظرف را بهپر و خالی می       
          ها براي این کار مناسب است؟کدام پیمانه) الف       
          ترین پیمانه کدام است؟بزرگ) ب       

  

             
  

  

               
  

  

200  .عبارت مقابل را ساده کنید     ١٧ 175 2 3
6 24 39 91

( )
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

      ٥/١  
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